

央行发布《中国人民银行年报2013》

警示互联网金融风险 将制定行业指导意见

本报聊城6月11日讯(记者 窦晴) 11日上午,《中国人民银行年报2013》终于亮相。根据年报内容,预计2014年M2增长13%,继续实施稳健的货币政策,对一年来烈火烹油的互联网金融也进行了回顾与总结。针对互联网金融在近几年的迅猛发展,央行予以肯定的同时,也警示了互联网金融的风险,将要制定行业指导意见,对互联网金融进行规范。

年报中提到,2013年是互联网金融得到迅猛发展的一年。互联网支付业务规模继续保持高速增长势头,截至8月,在获得许可的250家第三方支付机构中,提供网络支付服务的有97家。支付机构全年共处理互联网支付业务153.38亿笔,金额总计达到9.22万亿元。P2P网络借贷行业规模不断扩大;众筹融资行业发展开始起步;金融机构创新型互联网平台也在不断发展,余额宝等基于互联网的基金销售业务飞速发展,截至年末,“余额宝”

申购客户规模已经突破4303万户,基金存量规模达1853亿元,累计申购金额4294亿元。

根据《中国人民银行年报2013》,“随着互联网技术对金融领域的不断渗透,互联网与金融的深入融合是大势所趋。随着互联网金融的快速发展,其风险的隐蔽性、传染性、广泛性、突发性有所增加,实践中也出现了一些问题。”年报中提到,互联网金融风险主要体现在三方面:一是机构的法律定位不明确,业务边界模糊;二是客户资金第三方存管制度缺失,资金存管存在安全隐患;三是风险控制不健全,印发经营风险。

年报中重点提出P2P借贷平台从事金融业务,根据现有法律尚不能明确其业务的金融属性,现有的P2P借贷业务常常进入法律灰色地带,甚至触及非法集资、非法经营的底线。这种考虑并非杞人忧天,近日不少投资者都体会到了P2P平台不稳定带来的苦楚。6月4日,北京平台网

金宝网站无法访问,疑似跑路在互联网金融圈引起轩然大波,7号相关维权群的人数即达到100多人,不少普通投资者身陷其中。根据《年报》统计,两年来,先后发生了“淘金网”“优异网”等P2P平台卷款跑路和倒闭事件,给放贷人造成了资金损失,也影响了整个行业的形象。

目前,互联网金融业已经引起国务院领导的高度重视,中国人民银行当仁不让负责互联网金融总规则的制定工作。早在今年4月,央行行长周小川即赴人民银行杭州中心支行就互联网金融发展等问题进行调研。人民银行对互联网金融的态度始终是支持与观望的,如周小川在“两会”提出的,金融领域鼓励科技的应用,然而随着互联网金融的安全缺陷日益暴露,央行也必须作出在观察中逐步规范的决定。目前央行下设互联网金融协会,条法司读行业监管细则进行研究,未来将出台总体政策对互联网金融进行导向性规范。

金融理事会会员单位



(排名不分前后)

预支一万元穿越公益梦

阳光保险千万梦想支持计划“阳光飞轮”正式启程

由阳光保险爱心基金会发起的“阳光飞轮”公益活动,首期面向高校大学生,通过“预支一践行一传递”这一创新,为青年人创造实现公益梦想的机会。

“阳光飞轮”以微信为活动

平台。参与方式简单。每位参与者通过展示其前期公益梦想、中期过程、后期成果展示,重建公众对公益事业的信心。无论是暑期支教、保护环境,或者是帮助孤寡老人,参与者都可以在活动页面上展示自己的梦

想,争取网友投票。负责人介绍,“阳光飞轮”含两层寓意,首先学子“梦想穿越”——通过展示公益梦想,向五年后的自己“预支”梦想基金;另一含义是参与者要承诺当自己有能力时,即五年后,将梦想基金返

还。

据悉,首期活动从今年5月到9月30日,推出一周已吸引上千名大学生,超过6万人关注并投票。根据规则,评选出的一百个梦想项目将获得“阳光飞轮”基金资助,发起人可向五年后

的自己“预支”最高一万元的梦想基金,并展示公益成果。参与途径:通过“阳光飞轮”微信订阅号和“阳光保险爱心基金会”官方微博,也可登录阳光保险官方网站查看具体信息。

(杨轩 孙善言)

中国银行聊城分行开展“六·一亲子活动”



为体现先进的人文理念,塑造和谐的企业文化,促进职工家庭内部互动与沟通,增进职工与

孩子之间的感情,营造职工与孩子零距离交流的和谐氛围,5月31日,值“六·一国际儿童节”来临之

际,中国银行聊城分行在新东方尚街3楼北区聊城哈肯熊儿童中心,开展了中国银行聊城分行“庆六·一,温暖一家亲”大型亲子活动。41名7岁以下的中行职工宝宝,在父母的陪伴下,开启了他们的快乐模式!

银行业作为工作繁忙的一类职业,终日加班加点是再正常不过的事,很多职工因此缺少了与家人沟通和交流的时间,尤其是对一些孩子还处在婴儿期至幼年期的职工来说,在时间上不能为孩子提供充分的关心与呵护,也或多或少影响到宝宝的身心成长。中国银行精心开展的这次活动,充分体现了银行对广大职工的关爱,切实做到了“对员工尽责”。
【通讯员 王珏】

对冲产品“飞入寻常百姓家”

A股市场持续震荡,基金公司开始向投资者提供一项新的资产配置选择:对冲产品。从5月底开始,工银瑞信开始发行一款绝对收益策略基金,采用的就是对冲基金的运作方式。

公募基金千元的门槛意味着,对冲基金不再只是高净值客户的配置品种,普通投资者也增加了一

项稳健资产配置的选择。
相比起私募基金动辄百万的购买门槛,公募基金的投资门槛较低,便利普通投资者参与,正在发行的工银瑞信绝对收益策略基金起购金额为一千元。

业内人士指出,这为投资者的资产配置提供了一个可供选择的稳健品种。

日前,年内第二次打新潮已进入“读秒”阶段,以3月19日正式成立的东吴阿尔法基金为例,该产品为一只灵活配置型混合基金,拥有0到95%的股票投资仓位,且成立时间不久,能做到“轻仓上阵”,因此打新战斗力更为出众。

而在债券基金被相继限制打新之后,保本基金和混合基金便成为毋庸置疑的打新“利器”。尤其以

东吴阿尔法为代表的这类新面世的灵活配置型混合基金,不仅具备较灵活的股票仓位优势,而且由于成立时间较短,能够参与打新的空间更大。

东吴阿尔法基金以成长股为主要投资标的,均衡投资,并引入了阿尔法投资策略,力争为投资者打造一款“能赚钱”的产品。有兴趣的投资者也可把握有利时机适时介入。



青岛世界园艺博览会、金沙滩三日游	380元/人	林州太行大峡谷+文博馆二日游	460元/人
高品极地海洋世界金沙滩纯玩三日游	420元/人	蓬莱长岛三日游	380元/人
日照、海滨骑马纯玩二日游	320元/人	北京三日游	400元/人
日照天马岛、沂水大峡谷、荧光湖三日游	380元/人	泉城欧乐堡一日游	230元/人
蜜月巴厘岛6日游	5680元/人	泰安方特一日游	245元/人
尊爵普吉岛6日游	4380元/人(包机)	云台山二日游	450元/人
韩国双船五日游	980元/人	科尔沁草原双飞4日游	2380元/人(包机)

青岛、威海、烟台南山、蓬莱全景四日游

福寿南山 养心天堂



旅游热线:8206234 8208234 8209234 接待门市:卫育南路鼎舜花园(全聚德对面)